
В Аларском районе за тяжкое преступление осужден мужчина

Собранные Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2022 года злоумышленник, находясь у себя дома в д. Жлобина Аларского района Иркутской области в ходе пьяной ссоры нанес своему знакомому один удар охотничьим ножом в грудь, причинив тяжкий вред здоровью.

Следователи СК собрали полную доказательственную базу его причастности к данному преступлению, после чего уголовное дело направили в суд для рассмотрения по существу.

Суд с учетом мнения прокурора назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1808342>